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氏名
■ 整式のわり算
1 次の整式のわり算をして商とあまりを求めなさい（組み立て除法で解ける）

⑴

x− 4 x2 − 5x+ 3)

⑵

x+ 3 2x2 − 4x− 3)

⑶

x+ 1 2x2 − 2x+ 3)

⑷

x− 2 x2 − 5x− 4)

⑸

x+ 2 4x2 + x− 5)

⑹

x+ 2 4x2 − 4x− 1)

授業プリント#5（その2）2⑴商x−4、あまり5⑵商2x−1、あまり6⑶商4x+8、あまり22⑷商3x
2
+2x+1、あまり−33⑴商x+2、あまりx+1⑵商2x+4、あまり−14x−7⑶商2x+3、あまり5x−2⑷商3x+7、あまり−x−5

⑺

x+ 1 2x2 + 7x+ 9)

⑻

x+ 4 4x2 − 2x− 3)

⑼

x+ 2 x3 − 4x2 + 2x− 3)

⑽

x− 1 2x3 + 3x2 − 3x− 2)

⑾

x− 1 2x3 − x− 3)

⑿

x+ 1 x3 + 2x2 + 3)



2 次の整式のわり算をして商とあまりを求めなさい（組み立て除法は使えない）

⑴

2x+ 1 2x2 − 7x+ 1)

⑵

3x+ 2 6x2 + x+ 4)

⑶

2x− 3 8x2 + 4x− 2)

⑷

4x− 2 12x3 + 2x2 − 5)

⑽商2x
2
+5x+2、あまり0⑾商2x

2
+2x+1、あまり−2⑿商x

2
+x−1、あまり4

改訂版プリント#5（その2）1⑴商x−1、あまり−1⑵商2x−10、あまり27⑶商2x−4、あまり7⑷商x−3、あまり−10⑸商4x−7、あまり9⑹商4x−12、あまり23⑺商2x+5、あまり4⑻商4x−18、あまり69⑼商x
2
−6x+14、あまり−31

3 次の整式のわり算をして商とあまりを求めなさい
（ネットで、スーパー組立除法というのを解説しているサイトがありました）

⑴

x2 − x+ 3 x3 + x2 + 2x+ 7)

⑵

x2 + 2x+ 2 2x3 + 8x2 − 2x+ 1)

⑶

x2 − 3x+ 2 2x3 − 3x2 + 4)

⑷

x2 − x+ 2 3x3 + 4x2 − 2x+ 9)

https://www.google.com/search?q=スーパー組立除法

